
ZA VEČJO VARNOST NA CESTAH

Vzemi si čas, ne življenje!
Uspela razstava na Gospodarskem razstavišču - Spoštovanje med Ijudmi in pomoč je

Na Gospodarskem razstavišču je bila od 28. novem-
bra do 3. decembra avtomobilska razstava. Republi-
ški svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometuje
pripravil posebno razstavo pod geslom: Vzemi si čas,
ne življenje!

»Znano je, da žrtve v pro-
metu naraščajo navkljub
ogromnim sredstvom, ki jih
vlagamo v boju proti nesmi-
selnim pojavom na cestah in
navkljub naporom prometnih
služb, prometne milice, sod-
stva, sredstev javnega obve-
ščanja in ostalih institucij,« je
poudaril Boris Čižmek pred-
sednik repub. sveta za pre-
ventivo in vzgojo v cestnem
prometu.

Letos pričakujemo v Slove-
niji število smrtnih žrtev, ob
katerem bi nas morala vse za-

skeleti vest: dva mrtva na
dan.

Niso dovolj načini, ki so v
preventivi in vzgoji že znani
in preizkušeni. Moramo iskati
nove načine, nova sredstva in
nove prijeme, ker se čutila
človeka prilagodijo na znane
obllke in človek ne vidi več,
ne sliši več in ne vename, da
se igra z življenjem. Ce se od-
maknemo in pogledamo na
nas same od daleč, bi rekli, da
je na naših cestah prava lokal-
na vojna!

Torej je za nas danes eno od

najpomembnejših vprašanj,
kako obvarovati življenja na
cesti. Menimo, da je zadnji
čas, da se zavemo in da se vsi,
kajti vsi smo udeleženci v
prometu, da se vsi pričnemo v
sebi spreminjati, da ne bomo
več divjali za minljivimi po-
trošnimi dobrinami, da ne bo-
mo več zaradi prestiža tekmo-
vali z znanim ali neznanim so-
sedom na cesti, da ne bomo
krivili zgolj dotrajanosti ce-
stišč, da bomo svoj čas razpo-
redili tako, kot dopuščajo vre-
menske razmere, prometne
razmere in tiste skrite oseb-
nostne psihološke lastnosti v
razpoloženju posameznika, ki
lahko vodijo v tragedijo. Vze-
mimo si čas - ne življenje!

Vsako leto umre na naših

cestah za dva razreda otrok.
Vsako leto bi torej morali po-
staviti tak spomenik, kot je v
Kragujevcu. In smo spet v
primerjavi z vojno. Za te žrtve
namreč ni kriv okupator, am-
pak mi sami - in zato ti otroci
nimajo spomenika. Kateri po-
datek naj nas še bolj pretrese
v uspavanosti, v kakršno nas
je zazibal visoki življenjski
standard?

Prav toliko je žrtev med sta-
rimi ljudmi. Njim ne koristi
niti zdravstveno zavarovanje
niti življenjsko zavarovanje
niti socialno zavarovanje. Ob-
varuje jih lahko samo višja
človečnost nas vseh.

K preporodu v višjo človeč-
nost naj vodi tudi ta promet-
no vzgojna prireditev v okvi-
ru že tradicionalne razstave,
ki je do zdaj prikazovala avto-
motoristično tematiko bolj
kot igro in manj kot varno so-
žitje ljudi v kaosu današnjega
prometa,« je dejal Boris Čiž-
mek.


